
Θα πας σε έναν λαό από τους ανθρώπους του Βιβλίου
(Χριστιανούς). Προσκάλεσέ τους να μαρτυρήσουν

ότι δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται
παρά μόνον ο Αλλάχ και ότι ο Μωχάμμαντ είναι ο

Αγγελιαφόρος του Αλλάχ

Ο Ιμπν ‘Αμπάς (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε: Ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ
(σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε στον Μου‘άδ μπιν Τζάμπαλ όταν τον έστειλε

στην Υεμένη: «Θα πας σε έναν λαό από τους ανθρώπους του Βιβλίου (Χριστιανούς).
Προσκάλεσέ τους να μαρτυρήσουν ότι δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται

παρά μόνον ο Αλλάχ και ότι ο Μωχάμμαντ είναι ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ. Αν σε
υπακούσουν σε αυτό, ενημέρωσέ τους ότι ο Αλλάχ τούς επέβαλε να τελούν πέντε

προσευχές κάθε μέρα και νύχτα. Αν σε υπακούσουν σε αυτό, ενημέρωσέ τους ότι ο
Αλλάχ τούς επέβαλε να δίνουν τη Ζακά (ετήσια υποχρεωτική ελεημοσύνη), η οποία

λαμβάνεται από τους πλούσιους τους και δίνεται στους φτωχούς τους. Αν σε
υπακούσουν σε αυτό, μην πάρεις (για τη Ζακά) τα καλύτερα από την περιουσία τους,
(αλλά να παίρνεις από τα μέτρια και να τα δίνεις στους φτωχούς). Και να αποφεύγεις

την επίκληση του αδικημένου εναντίον σου, διότι δεν υπάρχει πέπλο ανάμεσα σε αυτήν
και στον Αλλάχ.»

[صحيح] [متفق عليه]

Όταν ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) έστειλε τον Μου‘άδ μπιν Τζάμπαλ (η
ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) στην Υεμένη για να προσκαλεί τους κατοίκους της στον
Αλλάχ και να τους διδάσκει το Ισλάμ, του εξήγησε ότι θα συναντήσει εκεί Χριστιανούς, ώστε
να είναι προετοιμασμένος για το πώς θα τους καλέσει στο Ισλάμ βήμα προς βήμα. Πρώτα,
πρέπει να τους προσκαλέσει να διορθώσουν το δόγμα και την πίστη τους, μαρτυρώντας ότι
δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται παρά μόνον ο Αλλάχ και ότι ο Μωχάμμαντ
είναι ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ. Διότι, μέσω αυτής της μαρτυρίας πίστεως, θα εισέλθουν
στο Ισλάμ. Εάν τον υπακούσουν σε αυτό, πρέπει να τους ενημερώσει ότι ο Αλλάχ τούς
επέβαλε να τελούν πέντε προσευχές κάθε μέρα και  νύχτα,  καθώς η προσευχή είναι  το
σπουδαιότερο καθήκον των Μουσουλμάνων μετά τη μαρτυρία πίστεως. Εάν τον υπακούσουν
σε αυτό, πρέπει να τους ενημερώσει ότι ο Αλλάχ τούς επέβαλε να δώσουν από τις περιουσίες
τους  τη  Ζακά –  την  ετήσια  υποχρεωτική  ελεημοσύνη  –  η  οποία  λαμβάνεται  από  τους
πλούσιους τους και δίνεται στους φτωχούς τους. Στη συνέχεια, ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου
‘αλάιχι ουά σάλλαμ) τον προειδοποίησε να μην πάρει για τη Ζακά από τα καλύτερα των
περιουσιών τους και του εξήγησε ότι πρέπει να παίρνει από τα μέτρια και να τα δίνει στους
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φτωχούς. Στη συνέχεια, τον διέταξε να αποφεύγει την αδικία και να μην αδικεί κανέναν,
ώστε να μην στραφεί εναντίον του καμία επίκληση προς τον Αλλάχ, διότι η επίκληση του
αδικημένου εισακούεται.
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